Ceci est
un tableau de conversion :
trés utile pour passer
d'une unité de mesure de longueurs
a une autre !

1m=100cm
1m=1000 mm
1cm =10 mm

km = kilométre
hm = hectométre

m = métre

dm - décimétre
om = centimétre
mm = millimétre

Multiples Sous-multiples
du metre du métre
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km = kilométre
hm = hectométre

m = métre

dm - décimétre
om = centimétre
mm = millimétre

Ceci est | Multiples Sous-multiples
un tz!blea_u de conversion : du metre du métre
trés utile pour passer

d'une unité de mesure de longueurs
a une autre !
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© Pur contains FQZ’I%QM MEMD cotéx4  (Longueur +largeur) x 2
on ulilive deb formulen poun simplifien bet caloulls cx4 (L+D)x2
3x4:=12cm (7+3)x2=20cm
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Il est 9 h 00 min (pile). Il est 9 h 15 min Il est @ h 30 min Il est 9 h 45 min Il est 10 h 00 min (pile).
La petite aiguille (ou 9 h « et quart »). (ou 9 h « et demie »). (ou 10 h « moins le quart »). La petite aiguille
est exactement sur le 9. La petite aiguille La petite aiguille La petite est exactement sur le 10.
La grande est sur le 12. a avancé un petit peu. continue d’avancer. aiguille avance encore. La grande est revenue sur le 12.
La grande est sur le 3. La grande est sur le 6. La grande est sur le 9.
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kg = kilogramme M% : =
hg = hectogramme

0= gramme
d = décigramme [0 Prits do ne dos N QQ,MEM[I

cg = centigramme -
Multiples Sous-multiples
g hg M o [dg g (g
1

mg = milligramme

les
autres unités
de mesure de masses sont :

* le quintal (q) = 100 kg
« latonne (t)=1000 kg

| 19=10dg =100 cg = 1000 mg

B— T ] g kg = 10 hg = 100 dag = 1000 g
LQ " O e 7 Jﬁemp@tz i Uaide du bl
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kg = kilogramme
hg = hectogramme
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0= gramme
dg = décigramme
cg = centigramme
mg = milligramme

les
autres unités
de mesure de masses sont :

* le guintal (q) = 100 kg
* [atonne (t)=1000 kg

= aVOIr f cwur|§>1 g=10dg=100cg=1000mg
o fr s MEMD 1kg=10hg=100dag=1000g

o cccgpimen dans, o méme urite 1hyS0g+30dg=___g
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l'ungﬂe/ﬂ\

est un angle aigu - il est un anglle droit : ses
est plus petit qu'un angle droit. , cotés sont perpendicullires.
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est un angle obtus il

est plus grund qu un ungﬂe droit.
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millénaire = 1 000 ans
I siécle = 100 ans

Va

3 mois

I an = 363 (ou 366) jours
| trimestre -
Ksemestre b mois I\

dand le lemps ou
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(1 s =31, 30,29 00 28
| semaine =T jours

I jour = 20 heures

I heure = 60 min
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¢ heures * 120 min
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Prob@eme
lisa va au cinéma voir 8e dernier Bilm des studios Pixar. La séance commence a I4 h [5. Le Bilm dure | h 52.
A quelCe heure la séance Binirat-elle ?
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Probléme

\ Notre partie d'échecs a debute a 20 h Y5 et s'est terminée a 22 h 31.
posant cette snustractmn boboule sa durée.
0N S apergait gu'on ne o0 mn La,
peut pas calculer 37 min - 45 min. K\ PQ?IHB'
On casse alors 1 heure

dans [a partie des heures que |'on reporte _
dans la partie des minutes, ><

ce qui donne: |
37 min+ 60 min = 37 min. — ' '

A partir de 13, on na plus
wu'é effectuer la suustractiun%
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il = hectolitre

| = litre

L = décilitre
ol = centilitre
ml = millilitre

Pour
comparer ou calculer
des mesures de contenances,
il faut les convertir dans la méme unit.
Pour cela, on utilise
un tableau de conversion !

1L =10dL =100 cL = 1000 mL
ThL =10 dal =100 L

| Complits d Uoide du tablasu
savor par o 1) S00dl= |
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il = hectolitre

| = litre
dL - décilitre
ol = centilitre
ml = millilitre

Pour
comparer ou calculer
des mesures de contenances,
il faut les convertir dans la méme unité.
Pour cela, on utilise
un tableau de conversion!

i savoir par ced

1L =10dL = 100 cL = 1000 mL
ThL =10 dalL =100 L

| Conplit & Uoide . tablna
4RL500dl=__ I
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[wnecu)w on ulillive wne wnits d aire.
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Dans cet exemple,
34 [unité d'aire est :
* [asurface jaune a une aire de 12 carreaux,

u o |asurface bleue a une aire de 6 carreaux.
Lu
EMD Laire
© Joun esbimen du est comprise :
une aire, on ga»t un_encadhement. « * entre [aire du rectangle
vert et I'aire du rectangle bleu,

* entre 8 unites daire et 20 unites d aire.
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